AHHOTALMS

Paboueii mporpamMmel 10 BHEYPOUHOU 1€ATEIHOCTH
«Pa3roBopsl 0 BaXKHOM»
YPOBHS HAYaJILHOTO 00111eTO 00pa30BaHUS
Cpok peanu3zanuu 4 roaa

3aHATHE BHEYPOUHOU
NEATEIbHOCTU

«Pa3roBopsl 0 BAXKHOM»

VYpoBeHb 00pazoBaHus

Hauanpnoe obmee (1—4 kimacc)

YpoBeHb U3ydeHUs

ba30BbIll ypOBEHB

Cpok peanuzanuu

4 rona

1 kimacc

IIporpamma pa3paboTaHa Ha OCHOBE:
[TpumepHo#i paboueit mporpaMmbl Kypca
BHEYPOUYHOU JIEATENBHOCTH «Pa3roBopsl o
BaXHOM» B COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUSIMU

dI'OC HOO.

2 KJiacc

IIporpamma pa3paboTaHa Ha OCHOBE:
[TpumepHoii paboueit mporpaMMbl Kypca
BHEYPOUHOU JEATEIIBHOCTH «Pa3roBopsl o

Ba)KHOM» B COOTBETCTBUHU C TPEOOBAHUAMHU
®I'0OC HOO.

3 kiacce

[Tporpamma pazpaboTaHa Ha OCHOBE:
[IpumepHoii paboueii mporpaMmsbl Kypca
BHEYPOUYHOM JIEATEIBHOCTH «Pa3roBopsl 0

Ba)KHOM» B COOTBETCTBUHU C TPEOOBAHUAMHU
®I'0OC HOO.

4 giacc

[Tporpamma pazpaboTaHa Ha OCHOBE:
[IpumepHoii paboueii mporpaMmsbl Kypca
BHEYPOUYHOU JIEITENBHOCTH «Pa3roBopsl 0
B2YXHOM» B COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUSIMHU

@1 0C HOO.

Mecto 3aHsATHS B y4eOHOM TIIaHe

1 xnacc — 33 yaca (1 yac B Hezelno)
2 xnacc —34 yaca (1 gac B Hegento)

3 knacc — 34 yaca (1 yac B Hezen)
4 xnacc — 34 yaca (1 yac B Hezeln)




